



Kategorija: Lubrikanti

Analni serum za opušteniji analni sex 20ml

Šifra proizvoda: PJUR000115

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa čarima koje donosi naš analni serum od 20ml, posebno formulisan za muškarce koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj proizvod, koji dolazi iz renomiranog brenda Pjur, poznatog po svojoj predanosti kvalitetu i inovativnosti, pruža vam mogućnost da unapredite svoje intimne trenutke na način koji će vas ostaviti bez daha.

Serum je stvoren uz pomoć pažljivo odabranih sastojaka, među kojima je i panthenol, koji ima umirujuća svojstva. Njegova koncentrovana formula ne samo da smanjuje osetljivost, već zadržava punu senzaciju, omogućavajući vam da slobodno istražujete analne igre sa potpunim povjerenjem. Zamislite trenutke u kojima se potpuno opušate, uživajte u novim iskustvima i dopuštate sebi da otkrijete sopstvene granice uživanja.

Svi znamo koliko je važno osećati se sigurno i prijatno tokom ovakvih iskustava, a naš **serum** donosi upravo to. Bez obzira da li ste iskusni ili tek ulazite u svet analnih igara, ovaj proizvod je stvoren da vam pruži dodatnu udobnost i uživanje. Njegova jedinstvena formula njeguje kožu, čineći je nežnom i savitljivom, što dodatno poboljšava vaše celokupno iskustvo.

Za parove koji žele da unesu dodatnu dozu uzbuđenja u svoj odnos, naš **serum** predstavlja savršen izbor. Otkrijte nove načine povezivanja i intimnosti sa svojim partnerom, istražujući granice želje i užitka. Uživajte u svakom trenutku, bez briga, znajući da je vaš **serum** podržan vrhunskim kvalitetom i sigurnošću brenda Pjur.

U našoj online prodavnici možete pronaći sve što vam je potrebno za uživanje u izazovima koje donosi odrasla igračka. Od brojnih drugih proizvoda do raznovrsnih dodataka, nudimo vam široku lepezu artikala koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše želje i potrebe. Uz našu diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti sačuvana tokom čitavog procesa kupovine.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke. Naručite vaš **serum** još danas i otkrijte stimulaciju kakvu zaslužujete. Svi proizvodi su dostupni uz jednostavnu i brzu kupovinu, a naši korisnici su naše najveće bogatstvo. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili prednosti korišćenja našeg **seruma** i unapredili svoje erotske avanture.

Nemojte čekati! Vaša nova iskustva su na samo klik od vas. Neka vaš sledeći intimni trenutak bude nezaboravan zahvaljujući našim inovativnim rješenjima. Izaberite kvalitet, udobnost i sigurnost koje vam pruža naš analni serum od 20ml. ?????????? ???? ???? ?????????? ? ?????????? ?????????????? ?? ?????? ???? ?????? ?????? ??????????.

Deklaracija

Model:	Analni serum za opušteniji analni sex 20ml PJUR000115
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110895
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------